
 

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

  

 
  24ª SESSÃO ORDINÁRIA – 5º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA – 13.04.2023 

QUINTA-FEIRA - HIBRIDA 

  P A U T A 
 

 Apresentação e encaminhamento à Comissão de Constituição, Justiça e Redação do Projeto de Lei Ordinária nº 
20/2023, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a concessão de reajuste dos servidores públicos 
municipais lotados na Secretaria de Saúde, excetuando os ACS, ACE’s e Enfermeiros, e dá outras providências". 
 

 Apresentação, discussão e votação de Indicações:   

 Nº 196/2023, de autoria do vereador Flamarion de Oliveira Amaral, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 
Ramos, da criação do Programa “Válvula de Escape”, que tem como objetivo a disponibilização de ambulância 
básica com desfibrilador com equipe de motorista, socorrista e enfermeira (ou técnica), nos estabelecimentos 
que tenham um fluxo diário acima de mil pessoas, para oferecer serviços de primeiros socorros e atendimento 
emergencial à saúde dos consumidores presentes em suas dependências” no modo de adesão e nos parâmetros 
da Lei Ordinária Municipal nº 1.675/2017, que “Institui o Programa Municipal de Parcerias Público-Privadas do 
Município de Imperatriz e dá outras providências”, bem como pelas legislações estadual e federal que trata das 
parcerias público-privadas; 

 Nº 197/2023, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 
Ramos, e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José Braga Costa, da instalação de redutores 
de velocidade (tachões) na Rua Estocolmo, intercessão com a marginal esquerda da Rodovia BR-010, próximo ao 
campo do DNER, na Vilinha; 

 Nº 198/2023, de autoria da vereadora Claudia Fernandes Batista, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, 
e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José Braga Costa, da instalação de redutores de 
velocidade e sinalização da Rua João Paulo II, entre as Ruas Rui Barbosa e Marechal Rondon, na Vila Lobão; 

 Nº 199/2023, de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e 
ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, da 
recuperação da Rua da Igreja, no Povoado Lagoa Verde; 

 Nº 200/2023, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e 
ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, da 
recuperação da pavimentação asfáltica das Avenidas A, no Residencial Verona II, e Principal (Rua do Parque), no 
Residencial Verona I. Ressalta-se que foi aprovada a Indicação nº 199, em 13.04.2022, de autoria do vereador 
Zesiel Ribeiro da Silva, com o mesmo pedido para a Av. Principal (Rua do Parque); 

 Nº 201/2023, de autoria do vereador João Francisco Silva, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis Andrade 
Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, da 
pavimentação asfáltica e saneamento básico da Rua Aimorés, em toda a sua extensão, no Bairro Parque 
Amazonas; 

 Nº 202/2023, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, à gerência da Agência Central da Caixa 
Econômica Federal em Imperatriz, com urgência, da viabilidade de instalação de um correspondente bancário 
“CAIXA AQUI”, no Povoado Coquelândia. 
 

Ordem do Dia  

 Única discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 5/2023, de autoria da vereadora Claudia Fernandes 
Batista, que “Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Lúcio de Gusmão Lobo Júnior”. 
 


